



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA
I ODRŽIVOG RAZVOJA

10000 Zagreb, Radnička cesta 80
Tel: 01/ 3717 111 fax: 01/ 3717 149

Uprava za procjenu utjecaja na okoliš
i održivo gospodarenje otpadom

KLASA: UP/I-351-03/22-09/66

URBROJ: 517-05-1-2-22-2

Zagreb, 29. travnja 2022.

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja na temelju odredbi članka 160. stavka 1 i članka 162. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) i članka 7. stavka 2. točke 1. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“, broj 64/08) objavljuje

INFORMACIJU

**o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš izmjene zahvata sanacije
s nastavkom odlaganja neopasnog otpada i konačno zatvaranja Gradskog
odlagališta neopasnog otpada, Grad Županja, Vukovarsko-srijemska županija**

Tijelo nadležno za provedbu postupka je Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, Zagreb.

Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš su odredbe članka 78. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe članaka 24., 25., 26. i 27. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ broj 61/14 i 3/17, u daljnjem tekstu: Uredba). Naime, za zahvate navedene u točki 10.9. *Odlagališta mulja i odlagališta otpada uključujući i njihovu sanaciju*, a u vezi s točkom 13. *Izmjena zahvata iz Priloga I. i II. koja bi mogla imati značajan negativan utjecaj na okoliš...* Priloga II. Uredbe, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja provodi postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. Osim navedenog, člankom 27. stavkom 1. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19) utvrđeno je da se za zahvate za koje je određena provedba ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš, provodi prethodna ocjena prihvatljivosti za područje ekološke mreže u okviru postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš. Za sanaciju gradskog odlagališta komunalnog otpadam Grada Županja na k.č. 2992, 2993 i 2994 k.o. Županja, Grad Županja, veličine 4,5 ha, količine odloženog otpada 77 000 tona proveden je postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš te je 21. srpnja 2006. godine izdano Rješenje o prihvatljivosti zahvata za okoliš (KLASA: UP/I-351-03/05-02/125; URBROJ: 531-08-03-1-LP/DR-06-13) kojim su propisane mjere zaštite okoliša i provedba programa praćenja stanja okoliša. Za izmjenu zahvata sanacije

Gradskog odlagališta Županja proveden je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš te je 2. travnja 2015. godine izdano Rješenje (KLASA: UP/I-351-03/14-08/130; URBROJ: 51-06-2-1-1-15-7), kojim je utvrđeno da za planirani zahvat nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš niti glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu. Izdanim rješenjem nisu bile propisane mjere zaštite okoliša niti provedba programa praćenja stanja okoliša. Ovaj postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš se provodi jer nositelj zahvata planira nastavak etapne sanacije izmjenom 3. Etape sanacije i uvodi nove dvije etape sanacije (4. i 5. Etapa) a koja uključuje proširenje gradskog odlagališta neopasnog otpada izvedbom tri nove kazete (kazete 4, 5 i 6) s temeljnim brtvenim slojem radi nastavka odlaganja neopasnog otpada. Osim navedenog, nakon prestanka odlaganja otpada predviđeno je u sklopu Etape 3. konačno zatvaranje odlagališta neopasnog otpada izvedbom završnog pokrovnog sloja i njegovo krajobrazno uređenje.

Nositelj zahvata je Grad Županja, J.J. Strossmayera 1, Županja.

Lokacija zahvata se nalazi u obuhvatu Gradskog odlagališta neopasnog otpada na administrativnom području Grada Županja u Vukovarsko-srijemskoj županiji.

Sažeti opis zahvata

Na prostoru Gradskog odlagališta otpada u Županji na kojem se otpad odlaže od 1971. godine, u sklopu provedenog postupka procjene utjecaja zahvata na okoliš bila je predviđena sanacija odlagališta sa trenutno odloženim otpadom površine oko 2 ha, a koja je uključivala njegovo prekrivanje završnim pokrovnim slojem i krajobrazno uređenje. Osim navedenog, preostali dio odlagališta površine oko 2,5 ha se planirao se iskoristiti za daljnje odlaganje neopasnog otpada na propisani način uz izgradnju prateće infrastrukture, odnosno izgradnju ulazno-izlazne zone, reciklažnog dvorišta, pretovarne stanice i zaštitne zone oko prostora odlagališta. Nakon izgradnje regionalnog odlagališta, planiran je bio prestanak odlaganja neopasnog otpada na Gradskom odlagalištu te njegovo zatvaranje i krajobrazno uređenje. Izmjenama zahvata sanacije odlagališta u sklopu provedenog postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš bila je planirana fazna sanacija odlagališta u pet faza, proširenje odlagališta sa 1,5 ha na 2,1 ha te izgradnja reciklažnog dvorišta za građevni otpad s prostorom za odlaganje inertnog otpada površine oko 0,3 ha. Osim navedenog, bilo je predviđeno premještanje prostora za pretovarnu stanicu te je napušтана izgradnja reciklažnog dvorišta. Na odlagalištu otpada izgrađene su kazete 1, 2 i 3 sa pratećom infrastrukturom te je izgrađena ulazno-izlazna zona. Konačno zatvaranje odlagališta otpada nije realizirano budući da je odlagalište otpada još uvijek aktivno. Na lokaciji Gradskog odlagališta otpada nalazi se stari dio odlagališta, postojeće odlagalište te ulazno-izlazna zona. Stari dio odlagališta predstavlja dio odlagališta otpada na kojem se više na odlaže otpad, postojeće odlagalište čine izgrađene 3 kazete s temeljnim brtvenim slojem (kazete 1, 2 i 3) koje se koriste za odlaganje neopasnog otpada, prilikom čega je prva kazeta zapunjena s otpadom, druga kazeta je zapunjena oko 70% s otpadom dok se na trećoj kazeti otpad još ne odlaže. Procjedne vode prikupljaju se u vodonepropusnom sabirnom bazenu, oko dijela odlagališta (novih kazeta) izgrađen je obodni kanal za prikupljanje oborinskih voda s ispustom u melioracijski kanal nakon propuštanja oborinskih voda preko taložnika, a zbrinjavanje odlagališnog plina sa tijela odlagališta omogućeno je putem plinskih odzračnika. Planiranim izmjenama zahvata u sklopu postojećeg Gradskog odlagališta a koje su predmet ovog Elaborata, planirano je proširenje odlagališta izgradnjom tri nove kazete s temeljnim brtvenim slojem (4, 5 i 6) sa pratećom infrastrukturom. Izvedbom kazeta omogućit će se nastavak odlaganja otpada do otvaranja regionalnog centra za gospodarenje otpadom, ukupnog kapaciteta 144 000 m³. U sklopu Etape 4.

planirana je izgradnja servisne prometnice oko novoplanirane plohe s izvedbom spoja na postojeću servisnu prometnicu, obodnog kanala oko novoplanirane plohe s izvedbom spoja na postojeći obodni kanal, izmještanje dijela postojeće hidrantske mreže te izgradnja hidrantske mreže oko novoplanirane plohe, izgradnja odlagališne kazete 4 s donjim brtvenim slojem, obodnim nasipom i sustavom za prikupljanje procjednih voda te izvedba spoja na postojeći sabirni bazen za prikupljanje procjednih voda, uklanjanje dijela obodnog nasipa između odlagališne kazete 3 i 4 te dijela postojeće servisne prometnice i postojećeg obodnog kanala. U sklopu Etape 5. planirana izgradnja servisne prometnice oko novoplanirane plohe s izvedbom spoja na postojeću servisnu prometnicu, obodnog kanala oko novoplanirane plohe s izvedbom spoja na postojeći obodni kanal, izmještanje dijela postojeće hidrantske mreže te izgradnja hidrantske mreže oko novoplanirane plohe, izgradnja odlagališnih kazeta 5 i 6 s donjim brtvenim slojem, obodnim nasipom i sustavom za prikupljanje procjednih voda, izvedba sabirnog bazena za prikupljanje procjednih voda (odgovarajućeg kapaciteta) i uklanjanje dijela postojeće servisne prometnice i postojećeg obodnog kanala. U sklopu Etape 3. planirano je zatvaranje odlagališta otpada prekrivanjem tijela postojećeg odlagališta i kazeta 1, 2, 3, 4, 5 i 6 završnim pokrovnim slojem, izvedba aktivnog sustava otplinjavanja postavljanjem baklje za spaljivanje odlagališnog plina i krajobrazno uređenje odlagališta. Proširenjem odlagališta izgradnjom tri nove kazete povećat će se prostor za odlaganje neopasnog otpada sa 2,1 ha na 3,89 ha, a ukupna površina obuhvata odlagališta sa 5,3 ha na 6,46 ha. Planirane izmjene zahvata detaljno su opisane u Elaboratu zaštite okoliša kojeg je u veljači 2022. godine izradio ovlaštenik IPZ UNIPROJEKT TERRA d.o.o. iz Zagreba te koji je objavljen uz ovu informaciju na internetskim stranicama Ministarstva.

Sažeti opis postupka

Nositelj zahvata je uz zahtjev o provedbi postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš dostavio Elaborat zaštite okoliša. Temeljem Elaborata traže se mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S o tome je li moguće očekivati značajan negativan utjecaj na područje njihove nadležnosti. Nakon razmotrenih mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S i mišljenja javnosti i zainteresirane javnosti Ministarstvo će donijeti rješenje, kojim će biti utvrđeno je li potrebno provoditi postupak procjene utjecaja na okoliš ili nije.

Nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima – sudionici u postupku:

1. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode
2. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Sektor za održivo gospodarenje otpadom
3. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za klimatske aktivnosti
4. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava vodnoga gospodarstva i zaštite mora
5. Vukovarsko-srijemska županija, Služba za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša

Način očitovanja javnosti na informaciju

Javnost i zainteresirana javnost može dostaviti mišljenje o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš u pisanom obliku na sljedeću adresu: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, Zagreb, u roku od 30 dana od dana objave ove informacije, pozivom na gornju klasu.

Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o ishodu postupka
Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja objavit će na svojim internetskim stranicama (<https://mingor.gov.hr>) rješenje doneseno povodom predmetnog zahtjeva.

